
Praktikant*in (m/w/d)
Die AWO Kreisverband Wesel e.V. bietet in über 70 Einrichtungen und Projekten kreisweit ein breites Spektrum an Dienstleistungen und Hilfen in unter-
schiedlicher Form und von hoher Qualität an. Mit über 1.000 Mitarbeiter*innen sind wir eines der großen sozialen Dienstleistungsunternehmen am Nieder-
rhein. Du möchtest Deine eigenen Fähigkeiten und Talente in Deine Arbeit einbringen und weiter ausbauen? Empathie und Verantwortungsbewusstsein ist k-
ein Fremdwort? Dann freuen wir uns Dich kennenzulernen! Wir bieten Praktikumsplätze in unseren verschiedenen Fachbereichen an, wenn Du Interesse hast,
wende Dich gerne an unser Personalmanagement und wir setzen uns mit Dir in Verbindung.

Stellenbeschreibung

Der Fachbereich Jugendhilfe bietet Kindern, Jugendlichen, jungen Erwachsenen sowie deren Eltern differenzierte ambulante Hilfen, teilstationäre sowie sta-
tionäre Hilfen und Offene Kinder- & Jugendarbeit an. Wir unterstützen Kinder und Jugendliche in schwierigen Situationen und fördern junge Menschen und
Familien in ihrer Entwicklung. Das Angebot des Regine-Hildebrandt-Hauses richtet sich an Menschen, die aufgrund langjährigen Alkoholmissbrauchs und/o-
der einer psychischen Erkrankung die langfristige Versorgung in einer besonderen Wohnform benötigen und wieder eine eigenständige Lebensweise anstre-
ben. In unseren umfangreichen Beratungsstellen ist jeder willkommen – unabhängig von Religionszugehörigkeit, Weltanschauung
und Nationalität. Der Fachbereich Beratung und Inklusion bietet ein breites Leistungsspektrum für Menschen mit Flucht- und
Migrationshintergrund im Kreis Wesel an. Dazu zählen Flüchtlingsberatungsstellen, eine Verfahrensberatungsstelle, eine
Migrations-Beratungsstelle, das Psychosoziale Zentrum Niederrhein, die Integrationsagenturen Moers und Kamp-Lintfort sowie
das Internationale Zentrum. Die AWO hat eine lange Tradition als Vormundschafts- und Betreuungsverein. Haupt- und ehrenamtliche Mitarbeiter*innen über-
nehmen heute die haupt- und ehrenamtlichen Betreuungen für Menschen mit Einschränkungen, sowie die haupt- und ehrenamtlichen Vormundschaften und
Pflegschaften von Kindern / Jugendlichen.

Wir sind ein moderner Betreuungsverein im Wandel
Wir arbeiten wertorientiert und nehmen Einfluss auf Politik und Gesellschaft

Du bringst mit

Empathie und Verantwortungsbereitschaft
Gendersensible und interkulturelle Kompetenzen
Team- und Konfliktfähigkeit
Positive Einstellung zu den Grundsätzen der Arbeiterwohlfahrt
Kommunikations- und Beratungskompetenz sowie Belastbarkeit in
Bezug auf die sensiblen Beratungsthemen

Wir bieten Dir

Ein nettes, motiviertes und engagiertes Team, welches sich auf die
Zusammenarbeit mit Dir freut  
Eine strukturierte und klare Einarbeitung
Eine verantwortungsvolle Arbeit für und mit Menschen

Deine Vorteile

 [ Flexible Arbeitszeiten ]

Eckdaten

Nummer: 161421
Erstelldatum: 18.06.2026
Fachbereich: Einrichtungen des Gesundheitswesens
Einrichtung:
, Uerdinger Str. 31, 47441 Moers
Region: Nordrhein-Westfalen
Zum / ab: zum nächstmöglichen Zeitpunkt
Nach Vereinbarung
Teilzeit - flexibel
Vollzeit

Ansprechpartner*in

Nicole Conrad
Uerdinger Str. 31
47441 Moers  

Telefon: 0284178892-92
E-Mail: bewerbungen@awo-kv-wesel.de  


